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YBaxaemnii Alexander! OTCyTCTBUE ITOJIOBEIX KOHTAaKTOB B T€YEHUE I'Ofla - 3TO HE rapaHTus
OTCyTCTBUS HHPeKIHN. MHpEeKIINI UMeeT CBOMNCTBO COXPaHAThCS AUTENIbHOEe BpeMs. [s
BBISICHEHUSI TPUYUHEI BamM He06X0omuMo 00CIeIOBaThCS Ha YPOTeHUTANTbHYI0 HH(PEKIIUIO, COeIaTh
Y3U opranoB mormmoHku. Takxke B BaieM cinyyae HeoOX0OUM HENIOCPECTBEHHBIH 0CMOTP. BO3MOXKHO,
YTO MMeeT MECTO BOCIAJIUTENIbHEIN IIPOIIECC B IpUAaTKaxX AUYEK, HO 3TO He (akT. Brl moHMMaeTe,
YTO 3a04YHO HE BCE BOIPOCHI pellaeMbl. Yaauu!



